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ATA DA 172 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM
DO PRIMEIRO PERÍODO DO ANO DE 2026

Ao vigésimo sétimo dia do mês de maio do ano de dois mile vinte e seis, às
16:00 horas. A presidente Marcilene Alexandre de Souza Josué fez a
abertura da décima sétima sessão ordinária e em nome Deus e do poder
legislativo, saudou a todos: funcionários desta casa, amigos, familiares, e
autoridades aqui presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores
Marcilene Alexandre de Souza Josué (presidenta), Cicero Ferreira Duarte,
Francisco José dos Santos, José Silvio Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas,
Renato dos Santos, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia.
Constatando a existência de quórum a ilustre presidenta iniciou os
trabalhos solicitando que a secretária fizesse a leitura da ata da sessão
anterior, uma vez concluída a leitura, a presidenta facultou a palavra e não
havendo nenhum pronunciamento contrário a presidenta declarou
aprovada a ata. Em ato continuo a presidenta saudou a todos e abriu a fase
de expediente do dia solicitando ao assessor jurídico que procedesse a
leitura das correspondências recebidas, Dr. Luiz Alves Júnior iniciou lendo a

mensagem e o projeto de lei número 016/2026 de autoria do Executivo ,

este versa sobre a vacinação infantil e juvenil nos Centro de Educação
Infantil e Escolas públicas e privadas de ensino Fundamental do Município.
Em seguida lê o ofício da COGER que solicitou espaço da câmara para
realização da octogésima nona reunião Ordinária do Comitê de Gestão da
bacia do salgado, prevista para 18/06/2026. Leu também o oficio de nº
01/2026 em resposta ao oficio nº 043/2026 do vereador Silvio Diniz Neto.
Fez a leitura da indicação nº 077/2026 de autoria do vereador José Valderi
Dias Dantas que pede que seja instituído um programa de coleta de exame
e vacinação domiciliar para atender as crianças com TEA e/ou outras
comorbidades. Indicação número 078/2026 de autoria do vereador Valderi



pede que seja respeitada as crenças religiosas dos alunos nas festividades
escolares. Indicação nº 079/2026 de autoria do vereador José Silvio Diniz

Neto que pede manutenção da iluminação pública da ponte até o hospital.
Indicação nº080/2026 do vereador Cicero Ferreira Duarte pede que se faça
a poda das árvores e também a manutenção da iluminação pública do
Distrito de Canaúna. Indicação nº 081/2026 do vereador Francisco José dos
Santos pede que seja feito roço nas estradas vicinais do município. Após

finalizada a leitura a presidente concedeu a palavra aos vereadores
inscritos: Falou o vereador José Silvio Diniz Neto que após saudar a todos,
reafirma sua indicação e agradece e parabeniza a gestão e a secretaria de
saúde pela ação de prevenção a dengue. Pronunciaram-se os vereadores
Cicero Ferreira e Francisco José dos Santos reforçando suas indicações.
Visto não houve ordem do dia, a presidente abriu a fase de explicação
pessoal. O vereador Cicero Ferreira solidarizou-se com as famílias
recentemente enlutadas, em seguida parabenizou todos os envolvidos na

realização da festa de pentecoste no Distrito de Felizardo Vieira, finalizou

reforçando o pedido de recuperação das estradas vicinais. O vereador José
Valderi parabenizou a secretária Juliana Samiles pelo evento em alusão ao
dia das mães. O vereador Cicero Ferreira Duarte interpôs e pediu que fosse
pensado em ações que possam resolver a problemática dos animais soltos
em via pública. Continua o vereador José Valderi Dias Dantas que após
apoiar o pedido do colega também pediu mais ações de enfrentamento a

Dengue e finalizou sua fala pedido a secretária de educação que
providencie um cuidador para a escola estadual. A vereadora Rosineide
Barboza de Souza iniciou solidarizando-se com as famílias recentemente
enlutadas. Agradeceu a gestão por atender as indicações feitas por esta
casa, falou ainda das ações de enfrentamento a dengue, reforçando seu
pedido de concerto da sangria do açude grande do Sitio Serrote. O vereador
Francisco José dos Santos iniciou solidarizando-se com as famílias
enlutadas, falou da visita do bispo e parabenizou a banda de música do
município. Com a palavra o vereador Walter Brasil saudou a todos e

parabenizou o jovem estudante Marcelo Henrique pela medalha obtida na
olimpíada de matemática. Parabenizou a secretária de saúde pelas ações
de combate ao mosquito causador da dengue e pediu que intensifique-as.
Com a palavra o vereador professor Renato dos Santos saudou a todos e
solidarizou-se com as famílias enlutadas, parabenizou a todos os envolvidos
na realização da festa de pentecostes do Distrito de Felizardo, convidou

para a festa de aniversário da Casa Olho-d'água e festa das mães no dia 30



do mês em curso, na sede da referida entidade. Em ato continuo a
presidente Marcilene Alexandre de Sousa Josué saudou a todos,
solidarizou-se com as famílias que perderam entes queridos, justificou sua
ausência nos últimos eventos e agradeceu aos colegas vereadores e amigos
pelo apoio e orações pela saúde de seu pai. Sem mais a acrescentar
encerrou esta sessão.

lpaumirim-Ce, 27 de maio de 2026
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